

追尾小货车→撞死两人→撞翻马自达→撞断电线杆→冲进粮铺

# 大卡车接连闯祸2死4伤

昨天下午，镇江句容城隍庙客运站前发生一起交通事故，一辆运送铁路水泥板的大卡车，行驶途中与一辆小货车追尾后，方向失控，冲进路边一粮铺，导致在粮铺附近候客的两名“马自达”司机被撞身亡，另有四人受伤。

事故发生在下午4点半左右，地点位于句容城隍庙客车站广场附近路段。事发前，客运站广场旁的空地上聚集了好几辆马自达，车主们正等待着公交车到来迎生意。家住城隍庙附近的温师傅和几位马自达车主，坐在一家小超市门口等客，顺便跟超市老板闲聊。

没过几分钟，一辆蓝色超长大卡车载着一车造铁路桥的水泥板从南边开过来。公交车站前的这条小路多有三个车道的宽度。大卡车开得飞快，在其前方有一辆小货车。眨眼间，大卡车竟飞速撞向货车，巨大的冲击力将货车顶飞。“大卡车好像想超车的，没超过去，就撞上了货车。货车被撞得一边打转一边向前冲，结果又撞上它前面的一辆面包车。”看到这一幕，站在路边等车的朱



先生目瞪口呆。面包车的后车门像被揉皱的纸板凹进车厢内。

惊诧这一幕的同时，接下来的事情更出乎所有人预料。大卡车虽然减缓了速度，但司机已经无法控制局面。“好像没刹住车，整个车子向右拐，接着直往路边的粮铺冲过来。”温先生回忆，冲过来的瞬间，两个马自达的车主正站在一辆马自达旁说话，根本没有反应的时间，不过1秒钟，大卡车横冲而去，将两名

大卡车车头已冲进粮铺房间内

车主碾在轮下，撞翻3辆马自达。“吓死人，那两个人的头都给轧断了。我们都不敢看。”温先生嘴角颤抖着说。

随后，大卡车还是没停下来，“咣”撞断一根高压电线杆，巨大的惯性使得它继续朝前驶去。围观路人惊讶得张大嘴，眼看着大卡车一头往粮铺撞去。“咣咣咣”接连几声巨响，大卡车头撞穿粮铺围墙，才停了下来。附近路人见状，赶紧报了警。

在急救人员未赶到之前，人们开始参与救援。两位马自达车主已倒在了血泊中。“我们当时准备过去救他们，可没想，走近一看，发现人被撞得惨不忍睹，已没办法救了。”目击者孙先生称，出事的两名马自达车主，年龄都在40多岁，都是附近村庄的村民。

见马自达车主已无救援必要，村民们立即进入粮铺，着手救卡车驾驶员。当进入粮铺时，众人发现，大卡车头已面目全非，一块断壁卡在驾驶室内，仅留下一丝空隙，大卡车司机浑身是血，藏身在空隙中。他挣扎着从空隙里挪出身体，一点点爬出来，在人们搀扶下走出了粮铺。所幸货车及面包车的司机均未受伤，但面包车司机的妻子则受外伤，随后被赶到的120急救人员送往附近的医院救治。

据警方介绍，此次事故，造成两名马自达车主当场死亡，另有包括大卡车司机在内的四人受伤，其中大卡车司机本人伤势较重。事故的具体原因，有待进一步调查。(周先生线索费80元)

快报记者 李彦 文/摄

## 兽性大发，主动发起攻击 大黑狗挣脱锁链连咬三人

昨天一大早，一只大黑狗在玄武区玄武大道经五路立交桥下，突然兽性大发，连续咬伤三位路人后，很快从现场消失。闻讯赶来的民警在市民协助下，将伤人的狗逮住，并送往江北一流浪犬收容站。

“你们赶快过来看看，东方城小区旁边，有一只黑色的大狗咬伤了三个人，现在居民和民警都在附近一带搜寻，不知道它跑哪里去了。”昨天上午7点半左右，市民周先生给快报96060热线打来电话报料。

据最先被黑狗咬伤的老王回忆，早上6点40分左右，他在经五路立交桥旁边散步，一条将近一米长的大黑狗突然从一旁蹿过来。“我也没惹它，它就向我扑过来，朝我小腿猛咬一口。”老王说，自己没带手机，被狗咬伤后，不敢在现场多呆，也没法报警，只好匆忙跑回家了。因伤口未破皮，回家后，老王在老伴陪同下，到社区医院去了。

第二个被大黑狗咬伤的市民胡先生称，当时大约是6点55分左右。“我当时骑着车，那条大黑狗突然从一旁扑过来，我连人带车被扑倒，重重地摔在地上，口袋里的手机都摔坏了。”胡先生说，大狗咬伤了他的左小腿，还好伤口不是很深。

咬伤胡先生后，大黑狗便往东方城小区附近跑去，途中又将一位姓左的老太太咬伤。回忆起被大黑狗咬伤的一幕，左老太太仍感觉后怕。“太可怕了，我从没见过那么大的黑狗，它突然就向我扑过来，我一把年纪了，根本没力气反抗，当时就被扑倒在地上了。后来如果不是好心人过来驱赶，我不知道会被咬成什么样子。”据南京市第二医院的医生介绍，左老太太身上三处伤势均较重，需要住院治疗，完

全康复可能要两个月左右。

在民警赶到之前，东方城小区不少居民都手握大棒，在小区附近四处寻狗。很快，有居民在小区附近的一处低矮小树下发现了大黑狗。“当时大黑狗蹲在树下，两眼瞪着我，我吓得后退了几步，没敢上前。”居民老刘称，随后不久，大批民警赶到现场，利用网枪，将伤人的大黑狗抓住。

据住在东方城小区内的业主介绍，这条大狗是小区某业主的，“都是家门口的人，我们不好说，但狗肯定是他家的。”随后不久，狗主人赶到派出所，配合警方处理此事，并表示愿意承担所有责任。

据介绍，伤人犬的主人王某，系玄武区东方城小区西侧门面房的业主。据其交代，今年7月15日，他从江苏句容天王寺农场刚刚领养一条杂交犬，体型约50厘米高，70厘米长，准备送往高淳姐夫家开办的农场用于护卫。因近期连续下雨，没能成行，便将犬放在东方城西侧门面房内临时圈养，准备天好后送往高淳。当日上午7点，该犬挣脱锁链跑出咬伤行人。

事发后，南京市副市长、市公安局局长徐珠宝十分重视，对相关处置工作作出具体指示。玄武区副区长、公安分局局长胡士宁赶往现场进行处置。目前，三名被咬伤群众经医院诊断均系体表伤。除一名身上有两处外伤的左姓伤者在医院继续进行抗感染治疗外，其余两人已回家。犬主王某现正在接受警方调查，警方将依法对其严肃处理，并责成其承担医疗费用。

昨天上午9点半左右，伤犬已被警方送往石佛寺犬类留检所。(周先生线索费80元)

快报记者 李绍富

## 大妈手机遗落在出租车上的 的哥嫌酬金少不肯还失物

前天早上近9点，市民熊大妈打车时不慎把手机落在了出租车上，她发现后立刻拨打自己的手机。的哥接电话后，说要50元酬谢才肯回来。见到的哥时，大妈拿出20元酬谢。这下的哥不高兴了，觉得这不够他往回开的车钱，于是拒绝归还手机。

熊大妈说，她和老伴在锁金村上的出租车，到达下关卢龙山庄后，老两口付完款便下了车。没走几步，熊大妈发现手机没了，“肯定是掉在出租车上了。”说着，熊大妈就用老伴的手机往自己手机上打电话，一直打到第三遍，才有人接听。正是的哥接的电话，对方要她支付50元才归还手机。

“50太多了，就给20吧。”见到司机后，熊大妈拿出20元钱交到了司机手中。她说，当时司机已经接过钱并把手机还给了她，可快上车

时，他又突然反悔，一把夺过手机，还把20元钱又扔给了她，随后开车离去。

“20块还嫌少。”熊大妈非常气愤，随后她向出租车公司反映了这一情况，对方表示会尽快调查此事。下午3点左右，熊大妈接到了出租车公司的电话，告诉她司机已经将手机交回公司，让她到公司领取。“司机这么做，就是欺负我们老年人啊。”对于司机的做法，熊大妈依然很气愤。前天晚上7点，记者拨通了该出租车公司的电话，黄经理表示，司机第一次接到熊大妈的电话回头时，是打着计价器的，回到卢龙山庄时，上面显示车费为28元，所以熊大妈给了20元，他才会嫌少。黄经理说，该司机的行为肯定欠妥，他们将对他进行批评教育并暂停出车。

见习记者 季铖 快报记者 常毅

## 血压计容易“生病”测不准 专家教你三招自己检测

快报讯(记者 陈英)随着高血压病人的增多，现在很多家庭都备一部血压计让病人随时测量，但是血压计用久了，也会“生病”而测不准。昨天，南京市计量监督检测院的工作人员来到锁金村街道社区服务中心门前广场，为居民进行血压计的免费检定和修理。

家住锁金二村的居民陈先生昨天拿着他已经用了5年的血压计来检测，结果显示他的血压计还很准。前来检测血压计的居民很多，不过经检测，计量院专家发现居民家中的血压计80%都没有问题。市计量院医疗器械检测部部长胡宁介绍，血压计主要有水银和电子两种，由于没有定期检定和保养，容易出现两个问题，一是橡胶袖带老化了会漏气，二是水银血压计里的水银会氧化，在汞柱里有附着物，这都会影响准确性。按照规定，医院里的血压计半年就要定期检测

一次，而老百姓往往疏于保养和检测，建议市民家用的血压计最好一两年也要检一次。计量部门经常在社区搞一些免费服务，市民可以送过来；平时也可以送到计量院去检测，费用很低。

如果怕麻烦，胡宁介绍了三招简易方法，可以在家中自测，不过仅限于水银血压计。第一就是看外观，看汞柱的玻璃管上有没有附着物，记者注意到市民吴女士的血压计靠近底部玻璃管上有一个小黑点，“这就是水银氧化形成的附着物。”第二招是拔下橡胶连接管上的一个接头，看水银的位置不在零刻度位置上，不在就有可能不准；第三招就是接上接头，找个与胳膊差不多粗细的玻璃瓶绑上袖带，然后加压，水银升上去后，把气阀关死，观察有没有气泡在汞柱里不停翻滚，“里面有气泡翻上来，就说明橡胶管漏气了，要修。”

## 独立学院 高端峰会在锡召开

快报讯 7月17日，由中国独立学院协作会主办，江苏省独立学院协会协办，江南大学太湖学院承办的全国独立学院表彰大会暨中国独立学院协作会2010年峰会在江苏无锡隆重召开。

本次峰会以“贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要》，促进独立学院又好又快发展”为主题，来自全国300多所独立学院的董事长、院长、书记，专家、学者共计600余人出席了大会。

独立学院作为中国高等教育办学体制改革创新的重要成果，已走过十年历程，目前已成为中国高等教育的一支重要生力军。截至2009年，我国有独立院校322所，在校生达241.4万人，占全国民办普通高校在校生总数的54.1%，其中，独立院校本科生291万人，占民办本科学生总数的86.7%。

十年来，独立学院与时俱进，坚持科学发展和内涵发展，涌现了一批具有良好社会声誉的独立学院和优秀办学者，成为我国民办高等教育的优秀代表。承办本次大会的江南大学太湖学院作为中国独立学院协作会理事长单位，坚持“以生为本、以师为魂、质量立校、特色兴校”的办学理念，严格按照教育部26号令要求，始终坚持“七独立”，产权明晰，强化内涵建设，走出了一条“优、独、民”创新办学之路。2009年5月，该院荣获“全国五一劳动奖状”，成为全国唯一获此殊荣的民办高校。

### 天天出彩

**福彩 15选5 (2010191期)**

中奖号码	4 5 7 9 12	奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元		
一等奖	217注	2645元		
二等奖	12593注	10元		

**福彩 3D游戏 (2010191期)**

中奖号码	4 3 2	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	530注	1000元		
组选3	0注	320元		
组选6	1769注	160元		

**福彩“东方6+1” (2010082期)**

中奖号码	6 2 5 2 0 9	奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元		
二等奖	217注	2645元		
三等奖	12593注	10元		

**快乐扑克 2010-07-17**

当日中奖注数:605注  
当日中奖金额:36525元

**体彩排列3 (10191期)**

中奖号码	3 5 3	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	0注	0元		
二等奖	2注	48048元		
三等奖	6注	10000元		

**体彩排列5 (10191期)**

中奖号码	3 5 3 3 8	奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	36注	100000元		

**体彩22选5 (10191期)**

中奖号码	02 03 06 10 12	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	25注	21111元		
二等奖	2423注	50元		

**体彩“超级大乐透” (10082期)**

(35选5加12选2)	中奖号码	05 08 24 29 30 +04 06	奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	1注	5000000元	一等奖追加	1注	3000000元
二等奖基本	27注	76811元	二等奖追加	8注	46086元
附加玩法一等奖	6779注	60元			